

端午节去苏宁吃粽子啦！

家电品牌抢搭“苏宁快车”

本报讯 继清明、五一之后，又将迎来端午小长假，时逢炎夏，在苏宁空调、冰箱制冷双节启动等利好因素拉动下，家电厂商“重兵”投放端午家电市场，借道苏宁抢夺夏季家电旺销商机。6月4日至6日，来苏宁电器购物的顾客只要发票尾号为“5”，就可免费领取端午节粽子一份。

2011年过半在即，众多商家都在冲刺半年销售目标。业内人士分析，六月份将是商家投入众多资源，抢拼市场竞争销售的激战月。而端午节小长假是上半年最后一个黄金假期，由此可见，促销力度、资源投入、价格调整都将进入白热化状态。

业内人士建议，6月初正

处于制冷家电旺季的启动阶段，厂商的资源是最丰富的，现在购买空调、冰箱不仅可以享受到更优惠的价格，还可以避开空调旺季高峰期享受到更好的服务，所以时下买空调是最划算的。

随着真正意义上的炎夏、高考暑假的临近，端午节将成为上半年厂商冲刺上半年销售任务前的最后一次“黄金周”，也是消费者上半年购买家电的最后一次优惠季。

据临沂苏宁电器相关负责人介绍，从5月中旬开始，苏宁就与夏普、索尼、三星、先锋、海信、TCL、康佳、长虹、飞利浦等平板厂家达成了联合促销的协议，针对6、7月的平板销售高峰集中采购了近

100万台特价资源。预计端午黄金周期间将开始重点投放，届时消费者的购物热情也将在这个节点全面爆发。

据悉，苏宁将继续联合联想、惠普、诺基亚、摩托罗拉、三星、Nikon、Canon、卡西欧等国内外一线品牌，全线让利5%-15%。同时还将针对不同群体的消费需求，推出百万台电脑、手机特惠机，全面让利消费者。

近日来全国各地持续干旱无雨的天气，多数城市的气温均超过30摄氏度。据气象部门预计未来一周这样的天气还将持续，气温的直线上升使得夏令家电的人气飙升，记者在苏宁电器等家电商场看到，空调、冰箱柜前堆满了茶具、风扇等赠品，前来选

购家电的消费者络绎不绝。

据介绍，从上周开始，苏宁在全国近1300多家门店率先启动主题为“买空调 趁现在”的第二十一届全国空调节，掀起家电行业新一轮的空调价格大战。同时苏宁2011全国冰箱节顺势启动，全力推动制冷家电销售走量。记者了解到，仅周末两天，苏宁空调销售全国平均环比增长超过100%，在上海、南京、广州、深圳、杭州、济南等地区空调销售环比增长更是突破200%。如此迅猛增长的空调销售大大增强了厂商的市场信心，纷纷增备货源出击本周黄金假日市场，端午促销将有望成为引爆今夏空调旺季市场的导火索。

连。

与此同时，泰康人寿保险理财规划专业人士为客户带来最新的家庭投资理财新观念，与前来观影的各位家长交流有关子女教育金储备热点话题，分享最新的投资资讯，让孩子赢在起跑线上。

用时间累积幸福，用账户规划一生！泰康人寿保险临沂中心支公司自2002年6月8日成立以来，一直致力于为客户提供高品质的服务，在理赔方面推出“理赔时效、理赔服务、托赔投诉”三大举措，受到客户好评，在临沂寿险公司中稳居前列。

(记者 魏玉娜
通讯员 王乙雯)

河东区举办庆祝计生协会成立31周年文艺晚会

5月27日晚，临沂市河东区委党校三楼大报告厅内，一场以“和谐计生”为主题，由河东区委宣传部、河东区人口和计划生育局、河东区计划生育协会、河东区有线广播电视台共同举办的庆祝计划生育协会成立31周年暨“妇幼保健院杯”“计划生育家庭的幸福生活”征文活动颁奖文艺晚会内精彩上演，赢得上千名观看群众的阵阵喝彩。

演出以计划生育为主线，把计划生育相关知识和新型生育文化等内容编排成歌舞、快板、小品、诗朗诵等文艺节目进行表演，让群众在寓教于乐中更多地接受了新型生育观念，整场演出丰富多彩、高潮迭起，博得了在场群众的阵阵掌声。在演出过程中，现场观看演出的领导为征文比赛一、二等奖获得者颁发了证书和奖金。
(王永军)

罗庄册山街道办事处丰富计生协会会员活动

本报讯 册山街道计生协会在全国5月29日第十三个计生协会会员集中活动日来临之际，组织开展了丰富多彩宣传教育活动。一是对全街道32个村居计生协会会长和秘书长进行集中培训，培训内容为计生协会相关业务知识和计生政策、法律法规等，参观学习了先进村居计生协会服务网络、制度建设及阵地建设，并听取了良好的基础。
(张俊超 刘靖)

计生协会先进经验介绍。二是在街道驻地设立了宣传服务咨询站，免费为育龄群众健康查体、发放避孕药具，接受群众咨询，发放计划生育宣传资料。三是组织了开展了计生文艺宣传活动，6个村居编排群众喜闻乐见的节目到集市进行宣传，通过开展宣传教育活动为进一步做好基层计生协会工作打下了良好的基础。
(张俊超 刘靖)

罗庄区册山计生协会开展保护环境治理工作

本报讯 近期，册山街道计生协会结合开展城乡环境治理工作，由32个村居计生协会抽调200名计生协会员，对村庄主要道路进行了认真仔细的清扫，大家本着“村庄是我家，保持环境靠大家”的思想，发挥计生协会员的带头作用，宣

传保护环境的必要性，引导群众积极改善村中的生活环境，为保护环境尽一份力，尽一份义务，尽一份心意。通过此次活动，密切了计生协会与群众之间的关系，为计生协会下一步开展活动打下了坚实的群众基础。
(张俊超 刘靖)

罗庄册山街道办事处全力抓好计生信访工作

本报讯 册山街道计生办在开展计划生育工作中，始终坚持以落实计划生育政策为前提，以让群众满意为中心，定期对计划生育信访问题进行摸底调查。对排查出有信访苗头的，积极靠上做工作，努力化解各种矛盾，工作中坚持“真心、真

诚、真实”的原则，向群众讲解计划生育政策、法律法规，做好群众的思想工作，努力争取群众的配合。通过认真的调查走访，所有信访问题均得到及时有效的解决，给群众一个满意的答复，同时将相关资料及时整理归档。
(张俊超 钱鹏远)

沂堂镇坚持“四个一”抓好计生信访工作

本报讯 近年来，沂堂镇坚持关口前移，加大宣传力度，畅通信访渠道，积极做好计生信访工作。

该镇实行了村村设置一块领导接访告示牌，村村开辟一条信访法规宣传街，户户发放

一张信访便民联系卡，户户发放一套信访法规宣传资料为主要内容的“四个一”信访宣传教育制度，取得积极成效，有效地降低了计生信访案件的发生率。
(王腾飞)

双月湖街道全力做好计生宣传工作

本报讯 随着计划生育工作条件和环境的不断变化，双月湖街道紧紧围绕党和政府的工作大局，树立服务意识，在宣传思路、手段、形式上大胆创新，进一步加强计划生育国策宣传，有力地提高了街道计划生育整体工作水平。

通过整合宣传教育资源，借助社区自身力量，充分利用社区的人口学校、图书室、阅览室、文化活动中心等场所，多方面开展人口计生宣传教育活动，有效地改变了计划生育的“小圈子”宣传计生政策。
(孟凡珍)

高都街道计生办，工作与党建齐头并进

本报讯 为了认真贯彻落实中央关于加强基层组织建设的各项方针政策，进一步加强和完善制度建设。将干部每年下基层调研、征求群众意见和帮助群众解决困难的情况作为年终考核干部工作的一项重要内容。

并且，以“三级联创”活动为载体，全面提高“五个好”党支部、“五个好”群众满意的街

道站所创建水平，通过各种有力手段，进一步转变工作作风。实际、实用、实效为原则，建立健全政务公开和民主管理制度，实现政务公开和民主管理的规范化、制度化，使各项工作进行有序、办事有据。通过此举，有利的推动了计划生育工作的全面发展。

(李开云)

汤庄街道创新计生宣传新思路

本报讯 2011年，汤庄街道继续以婚育新风进万家活动为主题，通过“抓认识、创品牌、造氛围”，确保计划生育宣传教育工作再上新台阶。

计生办每年两次集中中学习人口计生知识。组织街道、村人口计生干部和计生协会会员、计生志愿者以及育龄

群众进行计生政策培训，对宣传员和统计信息员进行业务和网站操作培训。做到“三融入”：环境建设融入，把计生宣传广告牌、宣传栏(橱、窗)等融入到集市改造、村庄整治、景观带建设中；宣传活动融入，积极开展“五进活动”，解决育龄群众生殖保健需求等困难。
(黄国栋)

傅庄街道开展计生“三堂课”深受群众爱

本报讯 罗庄区傅庄街道计生协会充分发挥街道、村两级人口学校阵地和远程教育阵地的培训职能，努力办好“三堂课”，使广大育龄群众受益匪浅。

计生办坚持每月开办一期新婚培训班，向新婚夫妇集

中发放服务手册并宣传计生政策、法规及传授优生优育知识；“婚育新风课”，每季度开展一次协会评先树优活动，评选出“好媳妇”、“好婆婆”、“幸福文明家庭”等，并进行表彰，引导群众创建文明和谐家庭。
(孙建)

罗庄街道打造服务品牌提升计生工作水平

本报讯 罗庄街道计生办以“提升服务，让群众满意”为目标，根据不同人群的需求，有针对性地开展服务，赢得了广大育龄群众的信赖。

为新婚期妇女提供贴心服务。采取举办培训班等形

式，对来站办理生育证的新婚夫妇、持证待孕的夫妇进行孕前保健筛查。定期随访，对怀孕20周以内的孕妇进行产前筛查。引导已生育的群众及时落实长效节育措施，促进了工作水平的提升。
(杨传超)

高都街道落实计生专主任“星级”考核管理

本报讯 罗庄区高都街道对村计划生育专主任实行“星级”考核管理，通过对各村合法生育、查访随访服务等五项工作指标实行年度数据对比、量化考核，同工资、奖惩和养老保险相挂钩，兑现奖惩。

对得三个星以上的村计划生育专主任进行年终奖励，满五星的享受村主任养老保险待遇。通过实施“星级”考核管理，充分调动村级计生专主任人员的工作积极性，促进了基层计划生育服务水平的提高。
(郭庆波)

褚墩镇确保信访工作稳定健康发展

本报讯 褚墩镇计生办高度重视信访工作，在信访落实工作中把握“三个重点”，案件处结率、群众满意率得到有效提高，进一步维护了社会和谐稳定，有力促进了全镇人口计生工作持续稳定健康发展。

重点把握服务落实到位。在接访和信访查处过程中工作人员不摆架子，不搭官腔，

热情诚恳，营造了和谐、融洽、宽松接访氛围，及时稳定信访人的情绪。通过手机短信、来信来访、网上信箱等多种形式及时解决群众对计划生育法律法规咨询以及群众的热点、难点问题，使群众感受到热情周到的服务，并给予高度赞誉。
(朱应启)

泰康人寿举行观影活动

“六·一”邀您共赏《功夫熊猫2》

本报讯 5月29日，

泰康人寿临沂中心支公司在东方红影院举办了一场“我爱泰康新生活‘六·一’特别观影活动”，在“六·一”儿童节到来之前，为孩子们送上了一场欢乐大餐。当天，受邀约的孩子们在欢声笑语中度过了快乐的一天。

“孩子早就想看《功夫熊猫2》这部大片，借着泰康提供的这个机会，我带着孩子看电影，度过一段十分快乐的时光。”市民王女士对记者说。据悉，泰康人寿临沂中心支公司邀约了100位家长、100多个孩子参加了本次活动，《功夫熊猫2》上映时，孩子们在影院里惊呼不断，笑语连

费发放计生药具，赠送计生宣传资料等形式，为育龄群众送知识、送技术、送信息、送健康，积极倡导全社会对“5·29”计生协会会员集中活动日的参与和支持。据悉当天共接待妇女咨询近100人次，发放传单300余份，免费发放计生药具300余盒。
(王元东)

询，向她们发放婚育知识宣传资料，切实让计生政策深入人心。做好服务工作，坚持开展上门服务和特色服务，在计生服务中心建立悄悄话室和妇科疾病普查室，提供个性化服务，做到悄悄话室笑声不断，妇科疾病普查室有问必答。
(赵公明 王绍艳)

白旄镇三项措施打造和谐计生

本报讯 临沭县白旄镇坚持以人为本，抓好计生宣传，增强服务意识，实行阳光计生，打造和谐计生。

利用广播、电视等宣传媒体深入宣传人口计生政策法规，营造宣传氛围；每月组织宣传车深入村居开展4次宣传活动，并定期在镇逢集日设置咨询台，接受育龄妇女咨询。

询，向她们发放婚育知识宣传资料，切实让计生政策深入人心。做好服务工作，坚持开展上门服务和特色服务，在计生服务中心建立悄悄话室和妇科疾病普查室，提供个性化服务，做到悄悄话室笑声不断，妇科疾病普查室有问必答。
(葛瑞辞)

红胜信用社开展“农信银”宣传活动

本报讯 红胜信用社为进一步加强金融服务和农信银业务宣传活动的力度，促进各项业务的快速稳健发展，近期走上集市、社区闹市，积极开展农信银业务宣传活动，向社会公众介绍宣传农信银快汇等业务的相关知识。

这次宣传活动以“八万网点连城乡，通存通兑汇四方”为主题，突出农

村信用社的营业网点分布广泛以及农信银跨省通存通兑业务的服务便利的特点，向社会公众展示新时期信用社的新形象。活动中该社充分利用现有资源在电子显示屏上滚动播放农信银业务宣传标语。得到了广大客户的认可，增进了客户对农信银业务的了解，提高了客户参与农信银业务的主动性。
(薄传磊)

兰山农合行个人网银：优惠快捷灵活安全

本报讯 为满足不同层次客户的各种金融服务需求，兰山农村合作银行全新推出个人网上银行业务，该业务提供7×24小时金融服务，具备便捷、安全、可靠的账户查询、转账汇款、网上支付等功能。其服务具有费率优惠、转账快捷、设置

查体、孕情健康查体、未婚青年管理、“四术”尾子清理、其他日常及临时性工作、监督考核等方面对村级计划生育工作进行了系统的规范，并针对各项目的开展情况制定了相关的奖惩措施，极大调动了村级计划生育工作的积极性和主动性。
(刘峰)

盛庄街道提高服务管理能力

本报讯 为进一步加强全街道人口和计划生育基层基础工作，提高村居计划生育工作整体水平，盛庄街道通过“教育培训到位”提高村干部对计划生育的服务管理能力，确保村级人口和计划生育各项工作落到实处。

从法规宣传、大进站